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Οι Ανανεώσιμες Πηγές και η Εξοικονόμηση Ενέργειας προσφέρουν 
σημαντικά οφέλη, τα οποία πρέπει να λαμβάνονται υπ’ όψιν στην ανα-

ζήτηση και εφαρμογή τεχνικών και δράσεων, ενώ συνεισφέρουν στη 
λύση απέναντι στον κίνδυνο των κλιματικών αλλαγών.

Η ανάπτυξη αειφορικών στρατηγικών ενέργειας αποτελεί πρόκληση για τις 
αγροτικές κοινότητες. Οι τοπικές κοινότητες, συνδυάζοντας τη χρήση Ανανεώ-

σιμων Πηγών Ενέργειας και  υιοθετώντας πρακτικές Εξοικονόμησης Ενέργειας, 
μπορούν να επωφεληθούν από μια μοναδική ευκαιρία για την ανάπτυξή τους 
και την ανταγωνιστικότητά τους.  

Το έργο Δίκτυο Μικρών Αγροτικών Κοινοτήτων για Ενεργειακή Ουδετε-
ρότητα - RURENER συνχρηματοδοτείται από το πρόγραμμα Intelligent Energy 
for Europe (Ευφυής Ενέργεια για την Ευρώπη) της Ευρωπαϊκής Επιτροπής. Το 
δίκτυο υποστηρίζεται από 12 εταίρους του έργου RURENER από την: Γαλλία, Με-
γάλη Βρετανία, Γερμανία, Ισπανία, Ιταλία, Ουγγαρία, Ελλάδα και Ρουμανία.

Από την Ελλάδα συμμετέχουν ο Δήμος Κερατέας, με τεχνικό Σύμβουλο το ΚΑΠΕ  
και ο Δήμος Νικηφόρου Δράμας, με τεχνικό Σύμβουλο το ΤΕΙ Καβάλας. 

Το RURENER, στοχεύει στη βελτίωση της ενεργειακής ουδετερότητας των αγρο-
τικών ευρωπαϊκών κοινοτήτων και στη δημιουργία ενός δικτύου μεταξύ τους.

Το δίκτυο αποτελείται από μικρές ευρωπαϊκές αγροτικές κοινότητες οι οποίες 
δεσμεύονται να πετύχουν ενεργειακή ουδετερότητα, στο πλαίσιο της βιώ-

σιμης ανάπτυξης είναι δε ανοιχτό σε κοινότητες ή ενώσεις κοινοτήτων 
που βρίσκονται σε αγροτικές περιοχές. 

Περισσότερες πληροφορίες για το έργο και το δίκτυο είναι 
διαθέσιμες στο διαδίκτυο στην ηλεκτρονική διεύθυνση 

www.rurener.eu.

Το δίκτυο RURENER

Τρόποι Ενσωμάτωσης  
Ανανεώσιμων Πηγών  
και Εξοικονόμησης Ενέργειας 
σε τοπικό επίπεδο
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Πρόσκληση

18:00-18:30 Προσέλευση 

18:30-19:00 Χαιρετισμοί

19:00-19:20  Παρουσίαση του Ευρωπαϊκού  Έργου RURENER 
Κωνσταντίνος Σιούλας, Τμήμα Περιβάλλοντος και Μεταφορών, ΚΑΠΕ 

19:20-19:40  Τοπικό Σχέδιο Δράσης του Δήμου Κερατέας  
Σωτήρης Ιατρού, Δημοτικός Σύμβουλος Κερατέας, Πρόεδρος Επιτροπής 

Περιβάλλοντος

19:40-20:00  Διάλειμμα

20:00-20:20   Εξοικονόμηση Ηλεκτρικής Ενέργειας στον  
Οικιακό Τομέα 
Αργυρώ Γιακουμή, Τμήμα Ανάλυσης Ενεργειακής Πολιτικής, ΚΑΠΕ

20:20-20:40  Βελτίωση Περιβαλλοντικών Επιδόσεων στις 
Μεταφορές  
Έφη Τριτοπούλου, Τμήμα Περιβάλλοντος και Μεταφορών, ΚΑΠΕ

20:40-21:00  Εφαρμογή Θερμικών Ηλιακών Συστημάτων  
στον Οικιακό Τομέα 
Δημήτρης Χασάπης, Τμήμα Θερμικών Ηλιακών, ΚΑΠΕ

21:00-21:30  Ερωτήσεις - Συζήτηση 

21:30 Λήξη της εκδήλωσης

Το Κέντρο Ανανεώσιμων Πηγών και Εξοικονόμησης 
Ενέργειας (ΚΑΠΕ) και ο Δήμος Κερατέας  

σας προσκαλούν την Τετάρτη 30 Ιουνίου 2010 στις 

εκδηλώσεις που διοργανώνουν, με θέμα:

«Τρόποι Ενσωμάτωσης Ανανεώσιμων Πηγών και Εξοικονόμησης 

Ενέργειας σε τοπικό επίπεδο»

Οι εκδηλώσεις περιλαμβάνουν ξενάγηση στο Πάρκο Ενεργειακής Αγωγής 

(ΠΕΝΑ) του ΚΑΠΕ (Βράχος Σταυραετού Κερατέας, ώρα 10:30)  

και ενημερωτική ημερίδα στο Πνευματικό Κέντρο του Δήμου Κερατέας  

(Σταματίου Ρώμα 6, ώρα 18:00). 

Οι παραπάνω εκδηλώσεις εντάσσονται στο πλαίσιο  

δράσεων ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης του ευρωπαϊκού έργου 

Network of small RURal communities for ENERgetic neutrality (RURENER), 

στο οποίο συμμετέχουν το ΚΑΠΕ και ο Δήμος Κερατέας. 

Για περισσότερες πληροφορίες και δηλώσεις συμμετοχής  

οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνούν με το Δήμο Κερατέας 

(Γραφείο Δημάρχου τηλ:  22990 66840, fax: 22990 67900,  

e-mail: info@keratea.gr).
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Πρόγραμμα Ημερίδας


